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ВМ
З А П И С Н И К


Са  једанаесте седнице Већа института одржане 14. октобра 2014. године. Седница је почела са радом у 12.40 часова.

Седници су присуствовали: др Петар Бојанић, др Влатка Вајс, др Слободан Првановић, др Јелена Беговић, др Соња Павловић, др Павле Павловић, др Селма Каназир, др Гордана Јовчић, др Диана Бугарски, др Љиљана Вићовац-Панић, др Алиса Груден-Мовсесијан, др Борислав Грубор, др Драган Ковачевић, др Мирослав Николић, проф. др Сања Алексић-Ковачевић и  проф. др Марина Стаменковић-Радак. 
Седницу је отворио председник Већа института, др Павле Павловић и предложио усвајање дневног реда. Након тога  је усвојен следећи 

Д Н Е В Н И     Р Е Д

1. Усвајање записника са претходне седнице.
2. Припремне активности везане за измене Закона о научноистраживачкој делатности и Закона о иновационој делатности.

3. Текућа питања.

Ад 1.

Записник са претходне седнице усвојен је без примедаба.
Ад 2.

Председник Већа института, др Павле Павловић, отворио је расправу о овој тачки подсећањем на то да је Веће института и раније дискутовало о потенцијалним изменама Закона о научноистраживачкој делатности, посебно у контексту припреме примедаба на Нацрт Правилника о поступку и начину вредновања, и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача, децембра 2012. године.
У прелиминарној расправи је указано на то да актуелним Законом о научноистраживачкој делатности није регулисано коришћење хуманог материјала у научноистраживачке сврхе, да он није хармонизован са одредбама Закона о високом образовању и да у њему нема неких решења која су била рационална са становишта функционисања научних института, а постојала су у претходном закону.

Такође је дата информација да ће измене Закона о иновационој делатности бити стављене на јавну расправу највероватније у наредних месец дана.

Веће института је сагласно да је потребно формулисати предлоге решења за проблеме који нису покривени постојећим одредбама Закона о научноистраживачкој делатности и Закона о иновационој делатности, како би Универзитет у Београду могао благовремено да реагује пре почетка јавне расправе или у току јавне расправе о овим законским предлозима.

Веће института донело је закључак да предложи изјашњавање научних већа института о потенцијалним предлозима за проблеме који нису покривени или су неадекватно покривени постојећим одредбама ових закона. Најкасније до 15. новембра 2014. године институти треба да доставе предлоге измена постојећег Закона о научноистраживачкој делатности и Закона о иновационој делатности, како би се на наредној седници Већа института о тим предлозима расправљало и на основу тога саставио предлог који би се упутио Министарству просвете, науке и технолошког развоја.
Ад 3.
Председник Већа института информисао је Веће о решењу питања везаних за статус истраживача у погледу менторства на докторским студијама, у контексту измене члана 69. став 1. Закона о високом образовању. Пре свега, у току је рад на изради нацрта Правилника о докторским студијама на Универзитету у Београду, који уважава овако дефинисно право на менторство. У оквиру те теме, покренуто је и питање усклађивања Правилника о условима и начину учешћа научноистраживачких установа које су у саставу Универзитета у Београду и лица изабраних у научно звање у остваривању дела наставе са Законом и новим решењима Правилника о докторским студијама.
Чланови Ваћа института разменили су информације о проблемима примене Закона о раду, као и о питању начина плаћања пореза на имовину.

Веће института информисано је о томе да је Архив биолошких наука уклоњен са листе предаторских часописа. 
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